CEPUA MC

DUTKHIM C coeanHEHMEM HaKMAHOW raiikoin AJis NnacTUKOBbIX TPYOOoK. s nHeBMaTUYECKMX
cuctem o 15 6ap. JTaTyHHbI KOpMyc, NpsiMble, Yr0BbIe, TPONHUKN, GUTUHIN - TepexoaHnkn. HakmaHas
ralika 3aTarvBaeTCs BPYYHYIO MM raeyHblM kitovoM. CrieumanbHas dopma koHyca obecneynBaet
LLeNTOCTHOCTb TPYOKM.

o Oﬁnacm TIPUMEHEeHWS . MHeBMaTn4eckme CUCTeMsbl C d)MﬂprOBaHHbIM BO34YyXOM
- Paboyee gasnexne: 0 ... 15 bar

QU - Paboyas temneparypa: -18 ... +70 °C
— - Marepuan kopnyca: HUKeIMpoBaHHasi 1atyHb
g - CoeanHeHusi: pe3bb0oBble / HakuaHas ravika
-
— "-4‘; ]
3 E p o !
2
© MC11 MC12 MC14 MC15
i Qtub D Dtub D Dtub D Dtub Ztub D
S 425 R1/8 4x2,5 Mb5x0,8, G1/8 53 G1/8 5x3, 6x4, 8x6, 10x8, 5x3  M7x0,75
S 53 R18 5x3  M5x0,8, G1/8 6x4 G1/8,G1/4 12x10, 15x12,5 6x4  M10x1
B 6x4 Ri/BRI/M4R38 6x4 M5x0,8,Mi2xl,5 8x6 G1/8,Gl/4, G3/8 8x6  Mi12x1
€ 86 RI/BRIMARYE 6x4 Mi2x1,25 10x8 G1/4, G3/8 10x8 M14x1
S 10x8 R1/8 R1/4 6x4 G1/8,G1/4,G3/8 12x10 G3/8 12x10 M16x1
@ 0x8 R3/8 R1/2 8x6 G1/8, G1/4,G3/8 15x12,5 M20x1
€ 12x10 R3/8, R1/2 10x8 G1/8, G1/4
Q.  15x12,5 R1/2 10x8 G3/8,G1/2
5 12x10 G3/8, G1/2
E 15x12,5 G1/2

Ztub D Dtub D 2tub 2tub Stub D

4x2,5 M5x0,8, R1/8 5x3  G1/8 5x3, 6x4, 8x6, 10x8, 5x3, 6x4, 8x6, 10x8, 5x3 R1/8

5x3 R1/8 6x4 G1/8, G1/4 12x10, 15x12,5 12x10, 15x12,5 6x4 R1/8, R1/4
6x4 M12x1,25 8x6 G1/8,G1/4 8x6 R1/8,R1/4
6x4  M12x1,5 10x8 G1/4 10x8 R1/4, R3/8
6x4 R1/8 R1/4, R3/8 12x10 G3/8 12x10 R3/8, R1/2
8x6 R1/8, R1/4, R3/8 15x12,5 R1/2

10x8 R1/8, R1/4, R3/8
12x10 R3/8, R1/2
15x12,5 R1/2

Dtub D

5x3 R1/8

6x4 R1/8,R1/4
86 R1/8, R1/4
10x8 R1/4, R3/8
12x10 R3/8, R1/2
15x12,5 R1/2

D
5x3, 6x4, 8x6, 10x8




